

拨打24新闻热线: 96706 6982110



欢迎通过以上方式联系我们

搜索网址: http://taian.qlw



@齐鲁晚报・今日泰山 http://t.qq.com/jin



76岁老人身无分文出门两天未归

周边七八个村子找遍了,家人公布电话号码寻线索

本报泰安7月8日讯(记者 赵兴超) 6日,邱家店镇居 民刘广银从岭庄村走失,出 门时分文未带,两天时间家 人已寻遍周围村子。由于网 上不少帮助寻人的微信、微 博出现多个联系电话,老人 的儿子通过本报公布电话号 码15315381888,请读者帮助寻

8日,许多市民微信朋友 圈、微博上,都看到一条老人 走失的寻人启事,部分市民 好心帮忙转发,虽然转发的 消息内容基本一致,但所留 联系电话却不尽相同。有市 民疑问,寻人启事是否为真? 到底哪个号码才是家人电

记者从微博、微信上看 到三四个不同手机号码,拨 通其中一个,对方坦言并不 认识刘先生,看到朋友转发 后,从朋友口中得知其与刘 先生认识,才转发这条消 息。之所以留下自己手机 号,是想帮忙确认后转告家 属。还有的号码一直无法接 通

8日中午,记者联系到走 失老人的儿子刘先生,刘先 生正在周边村子四处打听父 亲的消息。听到许多人帮忙 转发,刘先生非常感激,但他 说,只留了自己的手机号码, 而且只请一位手机为186开头 的朋友帮忙发布消息,应该 不会有那么多陌生号码。



老人耳 朵有些聋, 记不清住 址、儿女电 话和名字, 走时只穿白 色长袖上 衣、黑色裤 子和绿色解 放鞋,没带 钱和电话。

刘广银老人照片。(家人提供)

刘先生说,父亲今年76 岁,有小脑萎缩病症,6日下午 2点多出门,像往常一样到村 子外的地里转悠,一般下午5 点前就应该回家了。

当天下午,过了往常回 家时间还不见老人,家里人 出门寻找,找遍村子四周没 找到,问了很多村民也都说 没见到讨。

7日,家人扩大寻找范围,

在周围七八个村子全都去 问,但也没有线索,调取一些 主要路口监控也不见老人身

"很感谢这么多热心人, 帮忙转发父亲走失的消息, 也希望能留下我本人的手机 号码,这样就能够第一时间 联系到我们,不会耽误事。" 刘先生说,他的联系电话是 15315381888

55年前从临邑到泰安 张月英,老家亲人想你

本报6982110热线 消息(记者 赵兴超) 55年前,德州临邑县张 月英带着六七岁的儿 子,逃荒到泰安一带讨 生活,如今家中五姐妹 四个已去世,还剩她失 联。7日,张月英的小辈 鲁先生委托替老人寻 亲,希望能够续上断了 半个多世纪的亲情。

7日,家住德州的鲁 洁先生拨打本报热线电 话,希望可以寻找失散 在泰安,已经半个多世 纪的亲人张月英。鲁先 生说,张月英按照辈分 是他的奶奶,大约在60 年代初,因为生活艰苦 吃不上饭,20多岁的张 月英带着六七岁的儿 子,到泰安或徂徕山一 带讨生活。

张月英姐妹五个, 她是排行最小的,四个 姐姐都已经去世,娘家 祖籍德州地区临邑县田 口乡夏山屯村,其中一 个姐姐张月兰姐夫卢兆 红,是临邑县田口乡车 卢徐村人。

根据家里上一辈老

人回忆,张月英走时带走 的儿子有六七岁,如今可 能也有近六十岁了,但不 知道具体名字。张月英还 曾经替丈夫带过前妻的 女儿,今年已经69岁,是 鲁先生的姑姑。

老人回忆说,张月 英走了以后,曾经给家 里汇过三次钱,一次汇 10块钱。因为当时家里 一些复杂原因,家人没 有给张月英回信,收到 三次汇款后,没有再接 到汇款,也没有记下汇 款地址。

"我姑马上70岁了, 特别想念张月英,希望 能在有生之年续上这段 亲情。"鲁先生说,老人 们临走时都很怀念张月 英,没有见上一面是四 位老人共同的遗憾。

由于张月英同辈人 均已去世,现在得知的 信息只有张月英到了泰 安后,曾叫小名"多那", 今年大概82岁。如果您 有张月英老人的消息, 可以拨打本报热线电话 6982110,帮他们续上这 段亲情。

